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2025年度 目白大学 新入生アンケート調査結果（公開版） 

 
目白大学高等教育研究所 IR推進部門 

I. 目的 
   本学では、2019年度より、本学新入生を対象として「新入生アンケート」を実施している。実

施目的は、以下の通りである。 

① 新入生の受験時の動向、高校時代の学習状況、大学入学時点での学習意欲や不安等について、

入学生の実態を把握する。 

② 調査結果から入学後の本学における教育や学生生活のサポートに活用する。 
 
II. 方法 
（１） 対 象 者：2025年度新１年生 1,496名（短期大学部、編入生除く） 

（２） 実施期間：2025年 4月 3日～2025年 4月 8日（両キャンパス共通） 

（３） 実施形式： 

・ オンライン上で実施されるネット調査形式（Google フォーム利用）とした。 

・ CP 別、学科別に行われるオリエンテーション等にてアンケートの説明及び回答用 URL の

QR コードを記した案内の配付等から各自回答を促した。 
 

III. 回答状況 
 大学全体で、1,367件の回答があった（91.4%） 

 

（１） キャンパスごとの回答者数と回答率 

キャンパス 対象者数 回答者数 回答率 

新宿キャンパス 1,214 1,090 89.8% 

岩槻キャンパス 282 277 98.2% 

全学合計 1,496 1,367 91.4% 

 

※以降の集計では新宿キャンパスは「新宿キャンパス」、さいたま岩槻キャンパスは「岩槻キャンパス」

と表記を統一する。 

 
 

＜参考＞ 

対象年度 入学者数 回答者数 回答率 

2022年度 1,543 1,375 89.1％ 

2023年度 1,414 1,336 94.5％ 

2024年度 1,334 1,166 84.2％ 
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（２） 学科ごとの回答数と回答率 

 
学科名 入学者数 回答者数 回答率 

心理カウンセリング学科 135 130 96.3% 

人間福祉学科 104 85 81.7% 

子ども学科 144 127 88.2% 

児童教育学科 61 61 100.0% 

社会情報学科 141 121 85.8% 

地域社会学科 96 95 99.0% 

メディア学科 154 148 96.1% 

経営学科 161 124 77.0% 

英米語学科 71 64 90.1% 

中国語学科 31 28 90.3% 

韓国語学科 76 72 94.7% 

日本語・日本語教育学科 40 35 87.5% 

理学療法学科 94 91 96.8% 

作業療法学科 37 37 100.0% 

言語聴覚学科 38 37 97.4% 

看護学科 113 112 99.1% 

全学合計 1,496 1,367 91.4% 
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Ⅳ．集計結果の抜粋（アンケートの一部を以下に示す） 

（１）オープンキャンパスの参加について 

「あなたは目白大学のオープンキャンパスに参加したことはありますか（択一式）」 

回答数の割合（％） 

 

 

（２）高校時代に最も頑張ったことついて 

「あなたが、高校時代に最も頑張ったことは次のうちどれですか（択一式）」 

回答数の割合（％） 
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（３）目白大学を選んだ理由について 

「目白大学を選んだ理由について（複数選択）」回答数の割合（％） 
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（４）目白大学で身につけたい能力について 

「あなたは目白大学で、次のような能力や知識を身につけたいと思いますか（複数選択）」 
回答数の割合（％） 

 

 

 

 

 

 

 

52.8

68.7

42.2

41.7

44.9

70.1

62.5

51.4

32.8

54.0

55.5

61.9

57.6

58.3

72.2

41.9

28.3

43.3

42.2

43.9

25.8

32.7

41.5

46.3

39.2

37.7

33.0

36.8

35.1

24.3

4.8

2.7

12.1

12.8

8.4

3.8

4.4

6.4

16.5

6.1

5.6

4.5

4.8

5.9

3.0

0.5

0.3

2.1

2.6

2.5

0.4

0.5

0.7

3.9

0.6
1.1

0.4

0.7

0.6

0.5

0.3

0.6

0.4

0.6
0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

幅広い教養

専門分野や学科の知識・技能

異文化に対する知識・理解

外国語の能力

パソコンや各種情報機器の操作

コミュニケーション能力

文章表現力

論理的・批判的に考える力

リーダーシップ

主体性・積極性

プレゼンテーション能力

協調性・チームワーク

学ぶ意欲

生活の自己管理力

社会人としてのマナー・常識

図４-１ 新宿キャンパス 大学で身につけたい能力に関する各項目の割合(%)
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図４-２ 岩槻キャンパス 大学で身につけたい能力に関する各項目の割合(%)
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（５）大学生活で感じている不安について 

「あなたは現時点で、大学生活に向けて、どのような不安がありますか。（複数選択）」 

回答数の割合（％） 
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